

北京,你终于要修“七环”了

全长约940公里,廊坊、涿州、张家口、承德、平谷都在环道里

北京将建七环!6月25日上午,河北省交通运输厅厅长高金浩在交通运输部官方网站上在线访谈时透露了这一信息。

所谓的北京七环,又称首都环线通道,指的是北京大外环高速,亦称北京七环,长约940公里,经过廊坊、涿州、张家口、承德、平谷等地。

上述环线只是京津冀交通一体化规划中的“2环”中的内

环,其外环是京津冀区域环线通道,长约1250公里,经过天津、廊坊、保定、张家口、承德、唐山等地。

而上述“2环”,也只是未来京津冀交通一体化蓝图中的“一环”而已。

河北省发改委宏观研究院院长李岚称,在京津冀一体化过程中,河北是最为积极的,因为相对京津而言,河北经济发展水

平较低,此次最高层提出一体化的概念后,对河北既是机遇,也是挑战。

正是由于认识到以上差距和难得的机遇,河北领导对交通一体化一事表示了高度的重视。做方案,高层主动带队与北京多次对接,并最终将方案上报。

发改委综合运输研究所研究员董焰表示,京津冀交通一体

化,不仅需要三地之间的沟通,也需要省部之间的合作,尤其是涉及顶层设计和制度建设方面,更需要交通运输部层面的介入。

目前,交通运输部也高度重视此事,交通运输部政策研究室一位研究员向21世纪经济报道记者表示,目前部里有专门的人员负责京津冀交通一体化,也有跟京津冀三地之间的

定期会晤和磋商,部领导也高度重视此事。

为此,6月10日、14日、17日,交通运输部党组书记、部长杨传堂先后到天津、河北、北京就京津冀交通一体化开展调研。在调研中的历次座谈会上,杨传堂提出了京津冀交通一体化的重要思路,诸如制定重大建设项目目录清单等。

据《21世纪经济报道》

七八十号人,有枪有刀 贩毒敲诈,称霸一方 广州出动700名警力抓村长黑帮

25日,广州市公安局向媒体通报,警方成功摧毁钟落潭一个以冯某针为首的黑社会性质犯罪集团。24日凌晨,代号为“1·21”的专案组在副市长、公安局长谢晓丹的统一指挥下,出动700名警力进行抓捕。目前,冯某针等74名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。早期凭借“恶名”当上广州市白云区钟落潭竹一村的村长,冯某针迅速发展数名亲属担任村干部,其组织的犯罪集团成为当地一霸,不但大肆收保护费、放高利贷、插足建筑工程、敲诈勒索,还多次使用枪支报复仇家。



涉案村长被抓获

枪击案牵出涉黑集团

2013年,广州市白云区钟落潭镇竹料区域连续发生多起涉枪故意伤害案件。

在刑警摸查期间,警方又收到群众来信举报:反映在钟落潭竹料区域存在一个以竹一村村长冯某针为首的本地涉黑团伙。

办案民警据此发现了以冯某针为首的涉黑犯罪团伙涉嫌故意伤害、绑架、非法持有

枪支等多类型的恶性刑事犯罪案件。

冯某针涉黑团伙持枪伤人的一宗案件里,一名事主因在夜宵档与4名涉黑马仔发生口角纠纷,被殴打后准备开车离去。不料,4名马仔仍不放过他,在村道将事主的轿车拦住,掏出枪支对轿车狂射,最终导致事主头部严重受创。

市政工程照样不放过

经过侦查,一个长期活跃在白云区钟落潭竹料一带,以冯某针为首的黑社会性质组织浮出了水面。自2007年起,冯某针通过早期的暴力手段及其带来的隐形威慑,长期控制着竹料、钟落潭一带的地下赌场,从中引发放高利贷、绑架和伤

害等大量违法案件。

犯罪首脑冯某针也借此利用在当地形成的“恶名”,恐吓和阻挠他人竞选村干部,其于2011年当上竹一村村长。冯某针利用村长的身份扶持冯某俐、冯某坤等骨干成员担任村干部,开始强行向村内商铺、档

口、出租屋收取保护费,并进而插足建筑工程、废品收购、停车场等项目谋取巨额经济利益,就连市政民生工程也敢敲诈勒索。

冯某针甚至在公开场合狂妄:“在竹料以至钟落潭区域,没有人敢和我争抢工程。”

涉枪涉毒犯案上百宗

警方侦查发现,该犯罪集团结构稳定,分工清晰。

该犯罪集团成员众多,为实现非法利益的最大化,依托于暴力手段采取故意伤害、寻衅滋事、敲诈勒索、绑架勒索等方式达到非法控制的目的,涉及各类案件达100多宗。

如非法持有枪支案件,该组织成员周某达、张某某、萧某康、刘某君等人均长期使用枪支进行违法犯罪。今年4月1日,张某某就一次性购买了3支五连发的霰弹枪和100多发子弹,并提供渠道介绍其他成员前往购买。

5月19日,专案组民警在工作中发现钟某鸿(男,33岁,白云区人)有贩卖枪支、吸食、非法持有毒品嫌疑,专案组民警果断对其实施抓捕,最终4人落网,当场缴获枪支2支、子弹60余发、毒品约1000克、吸毒工具一批和涉案车辆3辆。

一举抓获66人

6月24日凌晨5时40分,总指挥下令展开抓捕。直至整个抓捕行动结束,专案组民警在白云、花都、从化等地抓获犯罪团伙成员66名,缴获各类具有杀伤力的枪支6支、子弹27发以及砍刀、弓弩、制枪配件等一大批武器装备,行动中

还缴获作案汽车和赃款一批。

加上前期抓获的8名犯罪团伙成员及缴获的6支手枪,广州警方共抓获该黑社会性质组织成员74人,缴获各类枪支12支。目前,74名犯罪嫌疑人均已被警方依法刑事拘留。

经初步审查,警方掌握该

犯罪组织共涉及各类案件110多宗。其中,非法持有枪支弹药25宗、故意伤害17宗、寻衅滋事13宗、敲诈勒索12宗、抢劫10宗、贩卖毒品7宗、绑架勒索5宗。

目前,案件仍在进一步侦查中。据人民网

新闻链接

深圳“黑帮村长”开地下赌场聚财百万

2008年6月25日,深圳光明警方捣毁了一个长期盘踞在该区的涉黑犯罪集团,抓获犯罪嫌疑人16名,其中就包括原

村长麦×森兄弟。

据介绍,2005年3月,以麦×为首的犯罪集团在南庄社区一带开设赌场,以“抽头”的

方式牟取暴利,逐渐形成了成员较多且相对稳定的黑社会犯罪组织,累计聚敛暴利上百万元。

你的心脏病为啥好不了?

读懂这本书,教你生心脉——不支架、不搭桥、远离猝死,远离药物依赖!

为什么天天吃药,心脏病还是说犯就犯?因为长期服用西药,严重的药物毒性只会累及五脏六腑跟着受罪。心脏病人治得越久,西药吃得越多,危险就越大,每天多吃一片药,至少少活6小时。为什么做了支架,搭了桥,依然难逃厄运?因为不管支架还是搭桥,都是治标不治本,通过强行扩张或打

通血管,只能暂时缓解症状,而无法从根上解决问题,致使悲剧时有发生。

面对心脏病,我们还能做些什么?到底该怎么做,才能摆脱心脏病的痛苦折磨呢?

关于百岁中医谭巧凤

谭巧凤是清代名满湘鄂的“谭门药堂”第11代传人;湘鄂名医谭国忠(字初远,民国湘鄂四大名医之首)的女儿。她是中医界无人不知的巾帼女神医。她研读中医经典,历代名著,加上家传医技,年轻的时候就

已经很有名气了,谭老行医既遵循传统治疗,又灵活多变,改革创新,又灵活善变;既善于总结,又敢于创新,一生治疗心脏病患者无数,无论病情多重,病史多长,经她诊治,皆能回春。解放前她曾给宋美龄看过

方式牟取暴利,逐渐形成了成员较多且相对稳定的黑社会犯罪组织,累计聚敛暴利上百万元。

1000本《生脉活心》免费送

不花钱,少受罪!巧生脉,活百岁!

《生脉活心》一书,汇集了谭巧凤老中医80年从医经验与治疗心得,解决心脏病防治的一切疑问,教你巧生心脉,获得康复,为心脏病患者提供了实用、有效的家庭治疗方案。正如古医云:血脉生而心阳足,心脉生则心疾愈!让你远离药物毒害,远离猝死,过上真正的无药生活。

为了响应国家关爱老年心脏病患者的号召,我市决定免费发放这本价值36元的畅销书。全国每日仅限1000本。您只要拨打电话即可免费获得,数量有限,赠完为止。

赠送热线: **400-0356-999** (优惠代码: 1210)
ISBN 978-7-154-05984-9



本书由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松地掌握如何告别终身服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。

一看就懂,一学就会。很多心脏病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,治好心脏病并没有那么难。读完这本书的患者纷纷走下了手术台,扔掉了药罐,走出了医院,过上了幸福生活。《生脉活心》一经出版

就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报道,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。